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Předškoláci z MŠ Lípová se loučili se svou mateřinkou
Předškoláci z Mateřské školky Lípová se rozloučili se svými kamarády a učitelkami. V září je čeká další etapa života a poprvé usednou do školních lavic. Před zraky svých vrstevníků byli pasováni na školáky.   Každé dítě si připravilo svůj vlastní medailonek, který mapoval osobní zážitky ze školky a také to, čím by každý z nich být.
Jarmila Dujková, ředitelka MŠ Lípová a MŠ K. Čapka: "Některé děti byly natáčeny v nemocnici, některé na městské policii, jiné u hasičů, prostě tam, kde chtěl dělat povolání, tam jsme ho nafilmovaly. A máme tady i budoucího prezidenta.” 
Mezi dětmi byly i dva budoucí hokejisté, kteří po vzoru svých otců žijí už odmalička hokejem, Matouš Maruna a Sebík Stezka. Ten už nebude pokračovat v české škole, jeho otec, známý extraligový hokejista Aleš Stezka, dostal angažmá v NHL a s celou rodinou se stěhuje po prázdninách do amerického Seattlu.
Sebastián Stezka, předškolák: "V Americe se nejvíc těším na hokej a budu tam chytat a budu mít klid od těch mých trenérů tady."
Aleš Stezka, otec Sebastiána, hokejista: "Chceme se na to přichystat, ale potom to bude jiný, tu angličtinu se bude učit i tam a ten náš starší syn už něco umí. Já tam jedu s tím, že tam musím bojovat o pozici a jak to bude, to se teprve uvidí. Bude ta, určitě spousta dobrých golmanů a jedu tam s tím, že si to místo musím vybojovat, žádnou hovotou pozici tam nemám."
Většině dětem se po školce bude stýskat, zejména po hraní a kamarádech, do školy se ale těší.
anketa: "Já se ve škole nejvíc těším na matiku." "Já se ve škole nejvíc těším na tělocvik a abych byl hokejista jako táta.” "Nad míru jsme byli spokojeni se školkou, ačkoliv syn do ní nechtěl chodit, začal celkem pozdě, v pěti letech, tak si myslím, že se mu z ní nechce pryč. Má tam spoustu kamarádů, perfektní učitelky, skvělý program a horko těžko s emu bude loučit, je to jiná etapa, škola volá, tak to je a myslím, že i tam si najde něco pozitivního."
Aleš Stezka, otec Sebastiána, hokejista: "To, jakfunguje mateřská škola Lípová, K.Čapka, to už patří pod jednu velkou školku. Paní ředitelka a všechny učitelky, pro rodiče to je strašně super. Děti se tam můžou rozvíjet, mají tam hodně možností, děti jsou spokojené a máme na to dobré ohlasy, jsem rád, že tam náš syn mohl chodit."
 Součástí této slavnostní a pro děti zážitkové akce byla i výstava na téma Z pohádky do pohádky. Podílely se na ní všechny děti z MŠ Lipová společně s dětmi z MŠ K.Čapka.
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